Overzicht Activiteiten Stichting DiLi 2020

In 2020 hadden we gemiddeld 60 leerlingen per dag op onze locatie in Delhi en 40 leerlingen op onze locatie in Faridabad. We geven les in alle schoolvakken. Kinderen komen een halve dag bij ons en gaan een halve dag naar overheidsschool of een openbare school.

In februari begon een nieuwe groep van onze Dorcas training. Een training in naailessen gecombineerd met Engelse klas voor vrouwen vanaf 16 jaar. Deze moesten we vanaf 16 maart annuleren in verband met de lockdown.

Half maart 2020 sloten onze onderwijscentra op order van de Indiase Overheid ter voorbereiding op de lockdown die eind maart werd aangekondigd. De rest van het jaar bleef de school gesloten.

In India was een complete lockdown van 25 maart 2020 tot 1 juni waarin voor de meeste ouders van onze leerlingen geen werk en dus ook geen inkomen was. 

Er waren duizenden arbeiders die wegens de lockdown niet terug konden naar hun woonplaats en noodgedwongen zonder inkomen vast zaten. Duizenden mensen besloten ter voet terug te gaan naar hun dorpen, vaak honderden kilometers ver. 

Wij hebben in de tijd van lockdown, 25 maart tot 1 juni 2020, ruim 250 gezinnen van onze leerlingen en arbeiders (die gestrand waren op hun werkplek in de wijk van onze onderwijscentra) wekelijks voorzien van eten. En voor een aantal gezinnen betaalden we de huur om te voorkomen dat ze uit hun woning gezet werden. Dit betekende voor veel gezinnen dat ze de lockdown konden overleven, en voor de arbeiders betekende dit dat zij niet lopend naar hun dorpen hoefden te gaan met alle bijbehorden risico’s van uitdroging en verhongering. 

Vanaf maart 2020 heeft ons team contact gehouden met de leerlingen en hen met enige regelmaat gebeld of bezocht om in de gaten te houden wat de nood was.

Eén gezin hielpen we in 2020 maandelijks met vergoeding van kosten voor medicijnen. De vader was zodanig ziek dat hij niet kon werken en de moeder werkt wel, maar heeft te weinig inkomen om voor het gezin te zorgen en de medische kosten van haar man te betalen.

We hebben een gezin geholpen met medische kosten voor hun pasgeboren baby die een gezwel had in haar nek. En we hebben de begrafenis betaald van een jonge moeder die na een paar maanden ziekte overleed. Een ander gezin hebben we geholpen met de rekening van het ziekhuis na de bevalling van hun baby.

Als team hebben we vanaf juni verschillende team bijeenkomsten gehad, meeste online en enkele in persoon wanneer de covid-19 situatie dat toe liet. We hebben aan een update van onze visie en misie gewerkt en nieuwe activiteiten gepland zodat ons werk als onderwijscentrum een grotere en betekenisvoller impact zal krijgen in de wijk. We hopen door ons werk en door samenwerking met anderen onderwijs te promoten in de wijken waar we werken en hebben als doel de drempel tussen middelbaar onderwijs en beroepsonderwijs te verlagen. Op dit moment stopt ongeveer 90% van alle leerlingen in India met onderwijs voordat ze aan beroepsonderwijs toe zijn. 

We hopen als de pandemie voorbij is we onze nieuwe plannen kunnen uitwerken.  

